

兰州现代职业学院工会委员会

简 报

第 1 期

兰州现代职业学院工会

2020 年 1 月 10 日

享运动快乐 展教师风采

——学院工会举办 2020 年教职工趣味运动会



1月9日，由学院工会主办，各二级学院工会承办的主题为“燃情新时代，追梦2020”教职工趣味运动会在学院各风雨操场隆重举行。来自各学院、学校及学院机

关的11支代表队685名运动员欢聚一堂，乘着刚刚敲响的新年钟声，伴着新年的第一场瑞雪，满怀激情，迎来了学院2020年教职工趣味运动会的胜利开幕。学院党委书记曾乐强、纪委

书记杨岗、副院长王茂昌、杨巧玉出席了开幕仪式，会议由工会主席赵永霞主持。

本次运动会分青年、中老年两个组别，共设有绑腿接力、搭桥过河、夹球跳接力、抢收抢种等 14 个赛项。每一个赛项都需要队员们齐心协力共同完成，这不但是智慧和



体力的角逐，更是团结和协作的完美比拼。比赛场上，参赛选手个个摩拳擦掌，跃跃欲试，相互鼓励，兴致高昂，他们努力拼搏，超越自我，不仅锻炼和展示了自己身体素质和心理素质，更体现了“我运动，我健康，我参与，我快乐”的运动会宗旨。从运动会开始到结束，参赛的每一个运动员、每一个团队都牵动着在场观众的心，加油声、欢呼声、喝彩声、欢笑声此起彼伏，整个运动场变成了欢乐和谐的海洋，这无不在昭示：运动会锻炼的是体魄，激活的是生命，收获的是快乐，展示的是风采。



经过激烈的角逐，城市建设学院荣获团体一等奖，理工学院荣获团体二等奖，旅游学院和教育艺术学院分获三等奖。同时城市建设学院、财经商贸学院、旅游学院荣获“优秀组织奖”。200 名运动员分别荣获一、二、三等奖。

教职工趣味运动会，既是展现全学院教职工风采和体育素质的一次盛会，又是各学院展示团队精神、顽强拼搏精神的一

次赛场，更是对全体教职工、全体运动员的竞技水平、竞技才能和心理承受能力等综合素质的考验。同时也让教职工体验了参与的欣慰、运动的快乐、竞争的乐趣，培养了团队协作精神，激发了运动潜能，这不仅是对全体教职工心理素质、身体素质和体育运动水平的检阅，也是对全体教职工组织纪律性和精神风貌的检阅。

新的时代将有新的挑战，更有新的机遇，学院工会将在院党委的坚强领导下，以此次教职工趣味运动会为契机，不断创新工作方法，充分运用教职工喜闻乐见的时尚元



素，广泛开展贴近教职工生活实际、形式多样、寓教于乐的文体活动，扩大工会工作的覆盖面、涉及面，提高工会群体活动的



参与率。积极推进富有时代特点、符合教职工需求的职工文化，充分调动广大教职工全民健身的积极性，依托各种文体协会开展丰富多彩的文化体育活动，丰富教工业余文化生活，

展示新时代学院教职工的风采，共创兰州现代职业学院的美好明天！

（撰稿：柳洪涛 审稿：赵永霞）

主 送： 各二级学院

兰州现代职业学院工会印制

2020年1月10日印发

共印 10 份